



三串四名家提点

国足对阵日本力争体面结果

宋承良
资深媒体人



北京时间19日20点,世预赛亚洲区18强赛第六轮,中国队将在厦门白鹭体育场迎战日本队。两队首回合交锋,中国队遭遇0比7的惨败,本场比赛,国足的目标自然是希望避免再次惨败。

国足最近两场世预赛取得很好的结果,上月坐镇主场2比1击败印尼,本月14日做客巴林凭借张玉宁的绝杀1比0击败巴林,取得两连胜后国足的积分达到了6分,追平了澳大利亚和沙特,领先巴林1分,领先印尼3分。国足打完和巴林比赛包机回国,15日傍晚在厦门就开始了第一堂训练课,16日训练全封闭进行,伊万就

一些战术细节问题进行了再次强调。而日本队和印尼比赛15日晚间才进行,打完比赛后日本队第二天包机从雅加达抵达厦门,球队17日傍晚才在厦门体育中心进行了第一次训练。

对于再次和日本队的比赛,门将颜骏凌透露球队这几天恢复非常好,“可以看到我们上场比赛战胜巴林之后,整个球队的氛围和各方面表现都非常的好,现在所有人都在积极地备战。”

颜骏凌坦言全队会全力以赴,“对于首回合的比分,我们大家从上到下都是不能接受的,相信这场比赛我们会发挥得更好。”

日本队目前5场比赛后4胜1平拿到13分遥遥领跑,出线压力已经不大,上一场客场4比0大胜印尼,森保一轮换了部分主力。

国足最大问题还是伤病和停赛,拜合拉木累积黄牌停赛,张玉宁和李磊受伤,国足又少了三名主力球员。尤其是锋线,留给伊万可以选择的球员已经不多。

国足最近几场比赛展现出极佳的精神面貌,这是打好和日本队比赛的基础,无奈实力相差太大,最终输球结果恐怕很难改变。当然国足会力争体面输球,本场比赛竞彩选择让平负,参考比分0比2、0比3。

丹麦锁定出线资格

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场欧国联比赛进行推荐。

克罗地亚VS葡萄牙

11-19 03:45

推荐:负

在2020和2024世界杯分别取得亚军和季军后,克罗地亚多年来的主要阵容已经老化,莫德里奇等老将已经不再巅峰,加上国内有实力的年轻才俊不多,球队竞争力相当有限。克罗地亚本届欧国联小组赛表现一般,前4轮取得2胜1平2负积7分,上轮0比1不敌苏格兰之后,他们遭遇2轮小组赛不胜,士气低落。

葡萄牙实力强劲,他们前5轮取得4胜1平,积13分已经提前出线,上轮5比1大胜波兰后,即使队内诸如C罗、B费等人提前返回各自球会,但队内依旧有很多实力不俗的球员。葡萄牙最近3次欧国联对阵克罗地亚全部获胜,而且进攻强劲,此番出征一定能取得胜利。

塞尔维亚VS丹麦

11-19 03:45

推荐:负

塞尔维亚欧国联的表现令人失望,5轮战罢只取得1胜2平2负,虽然还有出线的可能,但唯一途径便是击败此役对手丹麦。然而塞尔维亚糟糕的争胜能力显然不足以支撑他们实现这一目标,毕竟从今夏欧洲杯开始,至今的8场比赛仅仅赢过瑞士。

丹麦在欧洲杯时的表现确实一般,小组赛3场均打平,幸运出线后便被东道主德国淘汰,早早打道回府。不过在今届欧国联,丹麦的发挥有所提升,5轮小组赛取得2胜1平2负,当中2场败仗均来自实力远超己队的西班牙。丹麦目前积7分排名小组第二,领先第三的塞尔维亚2分,虽说只需1分便能锁定出线资格,但全取3分显然是更为漂亮。交手战绩丹麦取得1胜1平保持不败,心理层面占优的丹麦有望再下一城。

波兰VS苏格兰

11-19 03:45

推荐:负

波兰主场优势并不明显,球队已经连续2个主场未能够取得胜利。波兰属于典型的慢热型球队,近期上半场占优势的情况较少。球队防守表现形同虚设,球队近期比赛中很难避免失球。

苏格兰连续4个客场均取得进球,球队客场进攻端表现尚可,过去10个客场有8场总进球数超2球。不过苏格兰近期状态相当糟糕,比赛中取胜情况较少。

波兰自首轮小组赛取胜后,至今已连续4场未尝胜绩,其间负率高达75%,球队近3场比赛单场失3球或以上,后防线形同虚设的波兰此役主场必沦陷。

西班牙喜迎“送分童子”

谢勤德
资深国际足球撰稿人



作为今夏欧洲杯冠军得主,西班牙在今届欧国联依旧延续了此前的火热状态,目前以4胜1平的不败战绩提前锁定小组头名出线,可谓势不可挡。据统计,西班牙今年总共赢下了13场比赛,这是近12年来西班牙赢球场次最多的一年,并且球队已连续15场比赛保持不败,足以见得德拉富恩特将这支西班牙调教得十分具有竞争力。两队本届赛事首循环交锋,西班牙凭借鲁伊斯、何塞卢等人的入球在少打一人的情况下4比1大胜瑞士,球队进攻

端展现出强大的统治力。不仅如此,西班牙在防守端的表现同样出色,5轮战罢仅失2球,是整个联赛A组中失球数最少的球队,后防线可谓固若金汤。更加值得一提的是,西班牙本届赛事近2场主场比赛取得全胜并且保持城门不失,主场战斗力十分强劲,面对近况不稳的瑞士,西班牙大胜可期。

自上一场战平塞尔维亚,瑞士已经宣告提前降级至联赛B组,算上7月份的欧洲杯,瑞士已连续6场常规时间内不胜,具体为3平3负,

球队状态可以说是跌至谷底。本届欧国联,瑞士一胜难求,其间得失球比为4比11,球队攻防两端表现严重失衡。还需要指出的是,瑞士近2场客场遭遇全败,其间场均失2球的同时更是1球未入,可谓名副其实客场虫。更为不利的是,两队近7次交锋瑞士仅取得1胜,上次对赛更是遭受多打一人还3球惨败的奇耻大辱,队内球员未战先怯。再次走访身为新科欧洲杯冠军、欧国联卫冕冠军的西班牙,实力不济的瑞士必败无疑。

荷兰为淘汰赛积攒信心

小苟
资深体育人



本赛季欧国联小组赛进入到最后一轮,目前C组中,德国队积13分排名第一,荷兰队积8分排名第二,目前已经确保拿到出线权。波黑队目前仅积1分排名垫底,1个积分也是A级联赛中战绩最差的,由于落后倒数第二的匈牙利队已经有4分的差距,降组下赛季征战B级联赛已经是板上钉钉的事情。

国际足联的排名榜上,波黑只排在第74位,在欧洲也只排在第35位。荷兰队世界排名第八位,欧洲排名第六位,可见两队的差距还是很明显的。

上赛季欧国联,荷兰队小组第一出线,但半决赛与克罗地亚2比2战平,最终点球大战落败无缘决赛。波

黑队上赛季征战B级联赛,排名第一回到A级联赛。四届欧国联,球队已经经历两次升降级。

前五场比赛荷兰队打进12球,在A级联赛的所有球队中仅次于小组第一德国队,6个失球也仅有五支球队失球数少于这个数字。波黑队本次比赛多少有点摆烂的味道,打进3球固然是少,但毕竟还有几支球队也只有这个数。但16个失球却是妥妥A级联赛中防守最差的。

波黑队近10场比赛1平9负,战绩惨淡,球队仅仅是在欧国联逼平过匈牙利队,上轮比赛更是客场七球惨败给德国队。

荷兰队近10场比赛4胜3平3负,

球队欧国联客场表现一般,1比1战平匈牙利队,0比1负于德国队。

两队近三次交手荷兰队不出意外2胜1平占优,本赛季欧国联首次交手荷兰队取得5比2的大胜。

目前指数给到主队+1/1.5,主胜9.00,平局5.00,客胜1.30,很明显看好荷兰队。

荷兰队尽管已经无法追上德国队,尽管已经确保了出线,但赢球应该可以给球队更多的信心面对之后的淘汰赛。波黑队已经确定降级,上一场大比分输球也对球队士气造成了极大的打击,本场即便在主场作战,但恐怕也很难阻止荷兰队拿走胜利。

葡萄牙客场强让可博

老鬼
知名足球培训师



克罗地亚VS葡萄牙

克罗地亚队上轮欧国联小组赛中客场不敌苏格兰队,显然这支欧洲大赛型球队近些年的成绩也和球员的年龄差距一样,在欧国联赛事中的成绩还是明显起伏不定。葡萄牙队上轮欧国联赛事中主场5比1大胜波兰队,这亦是球队在上轮遭遇波兰队逼平后状态上的明显反弹,目前球队在小组遥遥领先位列头名,小组收官战似乎是剩下在老牌劲旅对手克罗地亚队的面前斗出自身的实力和成绩,也是部分边缘国脚证明自己机会。本场比赛机构指数平均水平

给出3.001、3.305、2.342的数据,三组数据压缩在窄小的范围内分布,主胜指数和平局指数之间拉开的差距不大,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平局指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡。亚洲指数方面给出主让平手/半球的低水平回报率指数搭配,葡萄牙队客场强让高水平风险指数可博。

西班牙VS瑞士

西班牙队上轮欧国联小组赛客场力克小组强敌丹麦队,欧洲杯冠军

西班牙队在小组中表现稳健,仅在小组赛首轮遭塞尔维亚逼平外,面对小组其他对手都能取胜,能够早早确立小组头名的位置。瑞士队上轮欧国联赛主场遭塞尔维亚逼平,这支欧洲老牌劲旅似乎对于欧国联赛事的投入是明显不足,5轮欧国联赛事仅取得2平3负的低速成绩。本场比赛机构指数平均水平给出1.452、4.463、6.639的数据,三组数据初步给出离散分布区间,主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,对位的客胜指数初步给出高水平的分布区间,后市的调整中客胜指数出现明显的拉高,居中的平局指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡。亚洲指数方面给出主让一球/球半的高水平回报率指数搭配,西班牙队浅让高水平风险回报率指数搭配恐难出。

中国 受两球半 日本

周二001 世预赛
竞彩让球推荐:1、0

西班牙 一球/球半 瑞士

周一001 欧国联
竞彩不让球推荐:3

波黑 受一球/球半 荷兰

周二011 欧国联
竞彩不让球推荐:0

克罗地亚 受平半 葡萄牙

周一002 欧国联
竞彩不让球推荐:0

西班牙 一球/球半 瑞士

周一001 欧国联
竞彩让球推荐:0